

心系挂钩村 情暖贫困户

——莆田电大、莆田职校赴挂钩结对涵江区萩芦镇利东村双节慰问志愿宣传活动

2022年1月24日，在莆田开放大学党委书记林荣斌带领下，莆田职校党支部书记杨俊明组织职校全体支委前往挂钩结对村涵江区萩芦镇利东村开展双节慰问及志愿宣传活动，萩芦镇领导陈金加到村一同指导近期工作，驻村第一书记胡国强、利东村张三妹书记等村两委成员陪同。









活动中，慰问组一行人深入7户帮扶户家中，与他们亲切交谈，聊叙家常，详细了解他们的身体情况、生活情况及目前面临的困难，叮嘱他们要注意防寒保暖、保重身体，鼓励他们树立信心，奋发向上，积极乐观面对生活，并为他们送上慰问金和慰问品。





在利东村创设村部，各位党员开展志愿服务，帮忙搬运书籍、整理图书角，改善村部办公环境；并考察了村道硬化浇筑工程现场，了解村道硬化路段建设项目开展情况，对利东的新农村发展环境及阶段成绩给予肯定。



最后，党员们在利东村部张贴“福”字文化宣传海报，将“福星高照，福佑中华”主题公益宣传送入村，营造浓厚的欢乐喜庆、文明祥和、平安健康的新春佳节氛围。



真情相牵，爱心相连。此次活动有效地拉近了学校与帮扶村的距离，增进了感情，收获了信任，为稳步推进“机关+农村”结对的乡村振兴工作打下了基础。